
Afetlere dirençli
kent için yeni adım
BüYüKŞEHİr Belediyesi,
afetlere karşı daha güçlü bir
mücadele için sivil toplum
kuruluşlarıyla buluştu.
Toplantıda, birçok risk başlığı
masaya yatırıldı. n 7’de

CHP Frankfurt Birliği, main
Köprüsü üzerinde seçilmiş
CHP Genel Başkanı Özgür
Özel'in fotoğrafına yer
verilen pankartla eylem
gerçekleştirdi.

'Özgür Türkiye
özgür dünya'
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Yama sorunlara
merhem olmuyor

ArTAn mAlİYETlEr
HEr geçen gün artan dükkân
maliyetleri ve personel giderleri, terzi
esnafını zorluyor. Meslekte son
dönemini yaşayan terziler, artık
yama gibi küçük işlerle günlük
ihtiyaçlarını giderme derdine düştü.
Yıllar önce İzmir’de iğne, iplik ve
dikim makinesiyle bedene uygun
pantolon, gömlek, ceket diken usta
terziler; artık yama yapıyor, küçük
işlerle evlerinin giderlerini
karşılamaya çalışıyor.

YAŞAm SAvAŞI
mESlEKTE 26 yılı devirmiş

İzmir’in en eski terzilerinden
Halil Ölçer ve eşi Mühibbet

Ölçer; kira gideri, elektrik
faturası ve zam yağmuru
altında küçük bir dükkanda
yaşam savaşı veriyor. Oda
Başkanı Mustafa Güvenli
de maliyetlerin omuzlarda

taşınamaz bir yük haline
geldiğini belirterek destek

çağrısında bulundu. n 6’da

ACIlAr DİnmEDİ
SİvAS’TA 2 Temmuz 1993'te
düzenlenen Pir Sultan Abdal
Şenlikleri sırasında, Madımak
Oteli'nin yakılarak 33 kişinin
hayatını kaybettiği Sivas
Katliamı’nın 33'üncü yılında
yaşamını yitirenler, Sivas’ta
anıldı. Anma programına
katılan CHP Grup Başkanı
Özgür Özel, “Devlet tarafından
resmen 2 Temmuz'un bir utanç
günü olarak kanunlaştığı güne
kadar mücadelemizi bu konuda
sürdüreceğiz” dedi. n 4’te

CHP Grup Başkanı Özgür Özel, Sivas Katliamı’nın 33’üncü yılında yaptığı
konuşmada, “2 Temmuz bir utanç günü olarak anılacak” ifadelerini kullandı

Artan maliyetlerin terzileri dükkan kapatmaya, makinesini satmaya kadar ittiğini belirten
Oda Başkanı Güvenli, bu yılı atlatabilmek için esnafa ‘can suyu kredisi’ verilmesini talep etti

İZULAŞ’ta
grev sinyali
Belediye İş Sendikası emekçilerinin
İzBB'ye tanıdığı süre doldu. Yüzde
16.30'luk ücret artışı ve yan haklar
teklifini kabul etmeyen İZULAŞ
A.Ş.'de örgütlü emekçiler, son sözü
bugün kurulacak sandıklarda grev için
oy kullanarak söyleyecek. n 5’te

Seferihisar’da
5 aday var
TuTuKlAnAn Seferihisar Belediye
Başkanı İsmail Yetişkin’in ardından
gözler başkanvekili seçimine çevrildi.
CHP grubunda Hüseyin Kocaer,
Ahmet Güney, Hüseyin Okan Ürkez,
Köksal Yıldırım ve Sarper Soylu,
adaylık için çalışma yapıyor. n 5’te

Utanç günü olarak anılacak

‘Hiçbir zaman 
pes etmedik’
CHP Manisa İl Başkanlığı görevinden
MYK tarafından tedbiren görevden
alınan İlksen Özalper basın
açıklamasında “Biz hiçbir zaman pes
etmedik, etmeyeceğiz. Mücadeleden
asla vazgeçmeyeceğiz. Nöbetlerimizi
tutmaya devam ediyoruz" dedi. n 5’te

TERZİLER VE KONFEKSİYONCULAR ODASI BAŞKANI MUSTAFA GÜVENLİ, EGE SAATİ’NE KONUŞTU

Eleştirel eğitim zirvesi 

Yüzmeyi
ücretsiz
öğreniyorlar

İZmİr Büyükşehir'in düzenlediği 14.
Uluslararası Eleştirel Eğitim Konferansı
akademisyenler, eğitimciler ve sivil toplum
temsilcilerini biraraya getirdi. n 3’te

Vizyon projeler vitrinde
Bornova Belediyesi, Türkiye
Sağlıklı Kentler Birliği'nin
2026 Sağlıklı Şehirler En İyi
uygulama Yarışması'na
"Kent Bostanları", "Dijital
İkiz" ve "Bornova miras"
projeleriyle katılma kararı
aldı. n 2’de

BoDrum Belediyesi
tarafından 5-13 yaş
arası çocuklar için
ücretsiz yüzme
kurslarının Temmuz
etabı başladı. n 2’de

ABD Başkanı Donald
Trump’ın kamuoyuna
açıklanan son mali
beyanı, kişisel serveti
ve başkanlık görevi
arasındaki olası çıkar
çatışması tartışmalarını
yeniden alevlendirdi. Beyana
göre Trump, kripto para girişimleri,
marka lisansları, gayrimenkul gelirleri
ve kendi adıyla satılan ürünlerden
yüksek miktarda gelir elde etti. 

Necdet Yıldırım

Nesini
söyleyeyim…

n Sayfa 6’da
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Trump’ın serveti
yeniden gündemde

Turgay Kılıç
bilgi@egesaati.com.tr

ÖZEL HABER



Bornova Belediyesi, Başkan Ömer Eşki
liderliğinde kentsel, yeşil ve dijital dönüşüm
vizyonunu ulusal arenaya taşıyor. Temmuz
Ayı Olağan Meclis Toplantısı’nda alınan
kararlarla, Bornova’nın geleceğini
şekillendiren üç dev proje Türkiye’nin en
prestijli yarışmalarında boy göstermeye
hazırlanıyor.

Bornova Belediye Meclisi Temmuz
Ayı Olağan Toplantısı, Bornova Belediye
Başkanı Ömer Eşki başkanlığında Nevzat
Kavalar Kültür Merkezi Meclis Salonu’nda
gerçekleştirildi. Kentin geleceğine yön
verecek kararların alındığı mecliste,
başkanlıktan gelen iki kritik önerge meclis
üyelerinin oy birliğiyle kabul edildi. Alınan
kararlar doğrultusunda Bornova Belediyesi;
yeşil, dijital ve kentsel dönüşüm vizyonunu
simgeleyen "Kent Bostanları", "Dijital İkiz"
ve "Bornova Miras" projeleriyle Türkiye

vitrinine çıkıyor.
Başkan Ömer Eşki, göreve geldikleri ilk

günden itibaren Bornova’yı kentsel, yeşil ve
dijital alanlarda dönüştürme sözü
verdiklerini hatırlatarak, bu projelerin her
birinin ilçeyi yerel yönetimlerde bir "Kutup
Yıldızı" konumuna getireceğini vurguladı.

Bornova Belediyesi, Türkiye Sağlıklı
Kentler Birliği tarafından düzenlenen "2026
Sağlıklı Şehirler En İyi Uygulama
Yarışması"na, kentin çehresini ve sosyal
dokusunu değiştiren üç güçlü projeyle
çıkarma yapacak. Meclisten geçen yetkiyle
birlikte Bornova, ulusal alanda başarısını
tescillemek için gün sayıyor.

Üst seviye
Toplumsal eşitliğe yeşil dokunuş:

"Toplumsal Eşitliğe ve Bağlılığa Katkı"
kategorisinde yarışacak olan Kent

Bostanları Projesi, Eylül 2024 tarihinden bu
yana Bornovalıları toprakla buluşturuyor.
Proje, şehir hayatı içinde tarımsal üretimi
desteklerken, sosyal dayanışmayı ve eşitliği
de en üst seviyeye çıkarıyor.

Akıllı şehirlerin öncüsü Bornova:
"Akıllı Şehir" kategorisinde başvuru
yapılacak olan Dijital İkiz Projesi, 2025
yılından bu yana kentin yönetimsel
verimliliğini artırıyor. Bornova'nın dijital
bir kopyasını çıkaran bu teknoloji,
geleceğin planlamasını bugünden yapıyor.

Geçmişten geleceğe uzanan köprü:
"Kültür, Sanat ve Spor Aktiviteleri"
kategorisinde Bornova’yı temsil edecek
olan Bornova Miras Projesi, 2024 yılından
beri kentin tarihi, kültürel ve sanatsal
değerlerini koruyarak geleceğe aktarıyor.

Bornova Belediye Başkanı Ömer Eşki,
ilgili projeler ve dönüşüm hedefleriyle ilgili

olarak, "Biz yola çıkarken Bornova için
kentsel, yeşil ve dijital dönüşüm olmak
üzere üç temel eksen belirledik. Kentsel
dönüşümle vatandaşlarımıza güvenli yaşam
alanları sunarken, yeşil dönüşümle doğayla
barışık bir Bornova inşa ediyoruz. Dijital
dönüşümle ise çağın ötesinde, şeffaf ve hızlı
bir belediyecilik hizmeti sağlıyoruz. Bugün
meclisimizde oy birliğiyle kabul edilen bu
üç projemiz, yalnızca Bornova'nın değil,
Türkiye'deki tüm yerel yönetimlerin ufkunu
açacak niteliktedir. Türkiye Sağlıklı Kentler
Birliği ve Türkiye Bilişim Derneği
yarışmalarından ödüllerle dönerek,
Bornova’mızın adını başarıyla duyuracağız.
Bizlere güvenen ve kararları oy birliğiyle
geçiren tüm meclis üyelerimize teşekkür
ediyorum. Bornova, belediyecilikte bir
Kutup Yıldızı gibi parlamaya devam
edecek." diye konuştu. HABER MERKEZİ

Menderes Belediyesi, vurmalı
çalgılara ilgi duyan vatandaşlar için bateri
ve darbuka kursları verecek. Tamamen
ücretsiz olacak olan kurslar için son kayıt
tarihi 13 Temmuz 2026 olarak açıklandı.
Menderes Belediyesi Nikah Sarayı ve
Kongre, Sanat Merkezi’nde
gerçekleştirilecek olan kurslarda yaş sınırı
da yer alıyor. Bateri kursu için 9 yaş ve
üstü, darbuka için ise 12 yaş ve üstü
vatandaşların başvuruları kabul edilecek.
Kurslar da kontenjan sınırı da olacak.
Menderes Belediye Başkanı İlkay Çiçek
ve Menderes Belediyesi sosyal medya
hesaplarından yapılan duyuruda,
kontenjana takılmamak için ilgili
vatandaşların en kısa sürede kayıt
yaptırmaları gerektiği belirtildi. 13
Temmuz son tarihli kayıt işlemleri için
bir adet kimlik fotokopisi yeterli olacak.
Vatandaşlar Menderes Belediyesi Nikah
Sarayı ve Kongre, Sanat Merkezi’ne

başvuru yapabilecek. 
Kursların gün ve saat bilgileri de

paylaşıldı. Bateri kursları Perşembe ve
Cuma günleri 09:00 – 17:00 arası
yapılacak olup darbuka kursları Pazartesi
ve Çarşamba günleri 10:00 – 17:00 arası
yapılacak. Ders süreleri bateri için 40’ar
dakika, darbuka için ise 2.30 saat sürecek.

7’den 70’e kurslar
Kurslar hakkında açıklama yapan

Menderes Belediye Başkanı İlkay Çiçek,
“Kurslarımıza bir yenisini daha ekledik.
Bateri ve darbuka kursumuz, ilgili
vatandaşlarımızın katılımını bekliyor.
7’den 70’e her vatandaşımız için keyifli
vakit geçirirken kendine bir şey
katabileceği kurslar ve eğitimler
veriyoruz. Vatandaşlarımız sevdiği alana
göre bu kurs ve eğitimlere katılabilir.
Hepsini kayıt olmaya davet ediyoruz.”
dedi. HABER MERKEZİ

Bornova’da vizyon
projeler vitrinde

Bornova Belediyesi, Türkiye Sağlıklı Kentler Birliği'nin 2026 Sağlıklı Şehirler En İyi Uygulama
Yarışması'na "Kent Bostanları", "Dijital İkiz" ve "Bornova Miras" projeleriyle katılma kararı aldı

Ayvalık Belediyesi Orhan Peker
Sanat Galerisi, çağdaş sanat 
anlayışını uluslararası ölçekte
geliştirmeyi hedefleyen yeni
programıyla kapılarını sanatseverlere
açıyor. Galeri, bir yandan güncel 
sanatın önemli isimlerini ağırlarken,
diğer yandan Türk sanatına iz 
bırakan ustaların anısını yaşatacak 
özel sergilere ev sahipliği yapacak.
Ayvalık Belediyesi Kültür İşyeri
Müdürlüğü tarafından hazırlanan
program doğrultusunda Orhan 
Peker Sanat Galerisi, Türkiye'nin 
sanat belleğini canlı tutmayı, genç
kuşakları çağdaş sanatla 
buluşturmayı ve Ayvalık'ın 
uluslararası sanat merkezi kimliğini
güçlendirmeyi amaçlıyor. 
HABER MERKEZİ

Anma sergileri 
için geri sayım

Efeler Belediye Başkanı Anıl 
Yetişkin’in öncülüğünde düzenlenen
geniş kapsamlı kültür ve sanat
organizasyonu, ilçe sakinlerini 
açık havada bir araya getirdi. Yaz
döneminin ilk büyük açık hava
etkinliklerinden biri olan program,
farklı sanat topluluklarının aynı
sahnede buluştuğu renkli
performanslara sahne oldu.
Efeler’in kültürel canlılığını artırma
hedefiyle düzenlenen gece,
vatandaşlardan yoğun ilgi gördü.
Pınarbaşı Mesire Alanı’nda
gerçekleştirilen etkinlikte, Efeler
Belediyesi bünyesinde faaliyet 
gösteren Halk Oyunları Topluluğu,
Kadın Ritim Topluluğu, Kent Orkestrası
ve Efe Dans Akademi sırayla sahne aldı.
İHA

Efeler’de vatandaşlar 
sanatla buluştu

Marmaris Belediyesi Gençlik ve
Spor Hizmetleri Müdürlüğü’nün, 6-14 yaş
arası çocukların yaz tatillerini verimli
geçirmelerini, fiziksel ve sosyal
gelişimlerine katkı sağlamalarını
amaçlayarak düzenlediği yaz kursları 
bu yıl 17 farklı branşta gerçekleştiriliyor.
Satranç, jimnastik, step-aero dans,
pilates, crossfit, zumba, modern 
dans, Latin dansları, küçük yaş dans,
sirtaki, halk oyunları, masa tenisi,
basketbol, voleybol, futbol, akıl ve 
zeka oyunları ile ritim branşlarında
eğitimlerin verildiği kurslarda 
çocuklar gönüllerince zaman geçiriyor.
29 Haziran’da başlayan kurslarda
çocuklar hem yeni beceriler 
kazanıyor hem de eğlenceli ve öğretici
etkinliklerle yaz tatillerini
değerlendiriyor. HABER MERKEZİ

Marmaris’te çocuklar
yaza ‘merhaba’ dedi

Bodrum Belediyesi tarafından 5-13 yaş
arası çocuklara yönelik düzenlenen
ücretsiz yaz yüzme kurslarının temmuz ayı
etabı başladı. Yaz dönemi boyunca iki
etap halinde gerçekleştirilecek kurslardan
bu yıl yaklaşık bin çocuğun faydalanması
hedefleniyor. Bu yıl kurslar, Bodrum
Belediyesinin kendi eğitmenleri ve
cankurtaranları eşliğinde, tamamen
belediyenin kendi imkânlarıyla
gerçekleştiriliyor. Çocukların eğitimlere
daha iyi odaklanabilmesi amacıyla veliler
havuz alanına alınmazken, bekleme

alanındaki ekranlar aracılığıyla havuzun
farklı noktalarına yerleştirilen
kameralar ile çocuklarını
anlık olarak takip
edebiliyor.
Ücretsiz yüzme
kurslarıyla ilgili
açıklamalarda
bulunan Bodrum
Belediye Başkan
Yardımcısı Kanat Hasan
Özsert, Bodrum
Belediyesinin çocukları sporla

buluşturmaya devam ettiğini belirterek, bu
yıl yaklaşık bin çocuğa ücretsiz yüzme

eğitimi verilmesinin hedeflendiğini
söyledi. Belediye Başkanı

Tamer Mandalinci'nin
çocukların gelişimine ve
spora büyük önem verdiğini
vurgulayan Özsert, Bodrum
Belediyesinin ücretsiz

kurslarını ve çocuklara yönelik
sportif faaliyetlerini önümüzdeki

dönemde de artırarak sürdüreceğini
belirtti. RECEP SANKAYA

Bodrum’da ücretsiz yüzme kurslarında ilk etap

Dokuz Eylül Üniversitesi Güzel
Sanatlar Fakültesinin 2025-2026
Akademik Yılı Mezuniyet Töreni, yoğun
katılımla gerçekleştirildi. Sanat
yolculuklarını başarıyla tamamlayan
öğrenciler diplomalarını almanın
gururunu yaşarken, İzmir Büyükşehir
Belediye Başkanı Dr. Cemil
Tugay'ın Güzel Sanatlar
Fakültesi Seramik
Bölümü mezunu eşi
için sahneye
çıkarak çiçek
takdim etmesi
törene damga
vuran anlardan
biri oldu.
Coşku ve
gururun bir
arada yaşandığı
törende,
mezunlar yeni
yaşamlarına umutla
uğurlandı.

Dokuz Eylül
Üniversitesi (DEÜ) Güzel
Sanatlar Fakültesinin 2025-2026
Akademik Yılı Mezuniyet Töreni,
öğrencilerin, ailelerinin ve
akademisyenlerin yoğun katılımıyla
gerçekleştirildi. Mezuniyet sevincinin
paylaşıldığı törende duygu dolu anlar
yaşanırken, öğrenciler uzun ve emek
dolu eğitim yolculuklarını başarıyla
tamamlamanın mutluluğunu yaşadı.

Mezuniyet töreninin en dikkat çeken

anlarından biri ise İzmir Büyükşehir
Belediye Başkanı Dr. Cemil Tugay'ın,
Dokuz Eylül Üniversitesi Güzel Sanatlar
Fakültesi Seramik Bölümünden mezun
olan eşi için sahneye çıkarak çiçek
takdim etmesi oldu. Program

kapsamında fakülte birincisinin
konuşmasının ardından

Dokuz Eylül Üniversitesi
Rektörü Prof. Dr.

Bayram Yılmaz ile
Güzel Sanatlar
Fakültesi Dekanı
Prof. Dr. Serdar
Aybek
mezunlara
hitap etti.

Mezunların
yalnızca
mesleki

donanımlarıyla
değil; estetik bakış

açıları,
üretkenlikleri ve

toplumsal sorumluluk
bilinçleriyle de geleceğe yön

verecek bireyler olduklarını
vurgulayan Rektör Prof. Dr. Bayram
Yılmaz, sanatın toplumların gelişiminde
üstlendiği role dikkat çekti. Mezunların
bilgi ve birikimlerini toplumsal faydaya
dönüştürerek ülkenin kültür ve sanat
yaşamına değer katacaklarına olan
inancını dile getiren Rektör Bayram
Yılmaz, tüm mezunları ve ailelerini
tebrik etti. YASİN ÇETİN

Başkan Tugay’ın 
eşi mezun oldu

Menderes’te bateri 
ve darbuka kursları 
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TÜRKİYE SAĞLIKLI KENTLER BİRLİĞİ YARIŞMASI İÇİN ÜÇ BÜYÜK PROJE

Belediyecilikte teknoloji çağına ayakuydurmanın ötesine geçerek çağ açmayıhedefleyen Bornova Belediyesi, TürkiyeBilişim Derneği tarafından düzenlenen"Bilişim Yıldızları 2026 Yerli ve Milli/ÖzgünProje Yarışması"na da katılıyor.Belediye meclisinde kabul edilen ikinciönergeyle birlikte, tamamen yerli, milli veözgün bir yazılım hamlesi olan Dijital İkizProjesi, akıllı şehir teknolojileri alanındaBornova’yı zirveye taşımak için yarışacak.Başkan Ömer Eşki, bu yarışmalardaBornova Belediyesi’ni temsile, imzaya veilzama tam yetkili kılındı.

Bilişim Yıldızları
Yarışması



İzmir Büyükşehir Belediyesi’nin
ev sahipliğinde 5 Temmuz’a kadar
devam edecek 14’üncü Uluslararası
Eleştirel Eğitim Konferansı/ICCE
2026 İzmir’in açılışı yapıldı. Zirvede
konuşan İzmir Büyükşehir Belediyesi
Başkan Vekili Dr. Zafer Levent
Yıldır, “İzmir’de fırsat eşitliğini
hayata geçirmek için elimizden ne
gelirse yapıyoruz. Laik, bilimsel ve
çağdaş eğitimi sonuna kadar
savunacağız. Geleceği hep birlikte
inşa edeceğiz” dedi.

İzmir Büyükşehir Belediyesi’nin
ev sahipliğinde düzenlenen 14’üncü
Uluslararası Eleştirel Eğitim
Konferansı/ICCE 2026 İzmir’in
açılışı yapıldı. “Otoriter Zamanlarda
Sınıfı Yeniden Kurgulamak”
temasıyla 5 Temmuz’a kadar devam
edecek zirveye yurt içi ve dışından
çok sayıda konuk katıldı. Uluslararası
bir ağ olan International Conference
on Critical Education (ICCE)
tarafından yapılan konferansta
akademisyenler, eğitimciler,
araştırmacılar, sendika ve sivil
toplum temsilcileri bir araya geldi.
Alsancak Tarihi Havagazı Fabrikası
Kültür Merkezi Yerleşkesi’ndeki
zirvede, alanlarında uzman isimler
eğitim alanında yaşanan güncel
sorunları eleştirel bir bakışla
tartışıyor.

İzmir Büyükşehir Belediyesi
Genel Sekreter Yardımcısı Prof. Dr.
Pınar Okyay’ın da yer aldığı
programın açılış konuşmaları
kısmında söz alan İzmir Büyükşehir
Belediyesi Başkan Vekili Dr. Zafer
Levent Yıldır, dünyada yaşanan derin

yoksulluğa değinerek bu durumun
eğitimi etkilediğini belirtti. “Ufuk
açıcı, yön çizen, politika belirleyen
bu konferanslara ihtiyacımız var”
diyen Yıldır, sözlerine şöyle devam
etti: “Eğitim politik bir eylemdir,
özgürleşme aracıdır. Egemen
güçlerin eğitimi ticarileştirmesine
izin veremeyiz. Kamusal eğitimi
savunmak zorundayız. İzmir’de fırsat
eşitliğini hayata geçirmek için
elimizden ne gelirse yapıyoruz.
Çocuklarımızın ve gençlerimizin hem
bugününü hem geleceğini
aydınlatıyoruz. Yuvamız İzmir
Çocuk Etkinlik Merkezleri’mizin

sayısını 14’ten 22’ye çıkardık, üstelik
ücretini de düşürdük.
Öğrencilerimize kırtasiye desteği
sağlıyoruz. Üniversite
öğrencilerimize ücretsiz çamaşırhane
hizmeti sunuyoruz, taşınma
masraflarını üstleniyoruz.” 

Konferans beklentisi

Uluslararası Eleştirel Eğitim
Konferansı Uluslararası 
Düzenleme Kurulu Başkanı 
Ahmet Yıldız da zirvenin yeni iş
birlikleri ile dayanışmalara imkan
tanıyacağını belirterek, eleştirel
eğitim konusunun İzmir’de

tartışılıyor olmasını da anlamlı
bulduğunu söyledi. Uluslararası
Düzenleme Kurulu Eş Başkanı
Kostas Skordoulis ise adaleti
merkezine alan, katılımcı anlayış
çerçevesinde ayrışmaya karşı adımlar
atmanın önemine değindi. Skordoulis
ayrıca Türk-Yunan dostluğunu
önemli bulduğunu da ifade etti.

Organizasyonu düzenleyen
kurumlar arasında yer almanın gurur
verici olduğunu ifade eden Türk
Sosyal Bilimler Derneği Başkan
Yardımcısı Mustafa Şen de herkese
üretken bir konferans diledi.
HABER MERKEZİ

14. Uluslararası Eleştirel Eğitim Konferansı, akademisyenleri, eğitimcileri ve sivil toplum temsilcilerini
biraraya getirdi. Açılışta kamusal eğitim, fırsat eşitliği ve laik, bilimsel eğitim vurgusu ön plana çıktı

Manisa Büyükşehir Belediyesi, kent
ulaşımını rahatlatacak iki önemli kavşak
projesini hayata geçiriyor. Yunusemre
ilçesindeki Mimar Sinan Bulvarı Kavşağı
ile Akhisar Kavşağı için hazırlanan
köprülü kavşak projelerinin ihalesi
önümüzdeki günlerde gerçekleştirilecek.
Projelerle trafik akışının hızlandırılması,
kavşak kapasitelerinin artırılması ve sürüş
güvenliğinin güçlendirilmesi
hedefleniyor. Manisa Büyükşehir
Belediyesi, kentin en yoğun ulaşım
noktalarından Mimar Sinan Bulvarı
Kavşağı ile Akhisar Kavşağı’nda yaşanan
trafik yoğunluğunu azaltmak amacıyla
köprülü kavşak düzenlemelerini hayata

geçiriyor. Özellikle yoğun saatlerde
kapasitesinin sınırına ulaşan kavşaklarda
yaşanan beklemeleri azaltacak projelerin
ihalesi önümüzdeki günlerde yapılacak.

Ulaşım daha akıcı
Projeler kapsamında ana arterlerde

araç trafiğinin kesintisiz ilerlemesini
sağlayacak üst geçişler inşa edilecek.
Köprülerin altında oluşturulacak modern
dönel kavşaklarla ise trafik kontrollü
şekilde yönlendirilecek. Böylece farklı
yönlerden gelen araçların güvenli geçişi
sağlanırken, kavşak kapasitesi artırılacak,
bekleme süreleri azalacak ve ulaşım daha
akıcı hale gelecek. Manisa Büyükşehir

Belediye Başkanı Besim Dutlulu, Mimar
Sinan Bulvarı Kavşağı ile Akhisar
Kavşağı’nın uzun yıllardır özellikle
yoğun saatlerde ciddi trafik yükü
taşıdığını belirterek, “Bu durum hem
vatandaşlarımızın zaman kaybetmesine
hem de trafik güvenliği açısından
risklerin artmasına neden oluyor. Biz bu
tabloyu kader olarak kabul etmiyoruz.
Manisa’da ulaşımı tıkayan değil, akışını
sağlayan, modern ve yaşanabilir bir şehir
düzeni kurmaya kararlıyız. Bu anlayışla
Mimar Sinan Bulvarı Kavşağı ve Akhisar
Kavşağı’nda köprülü kavşak projelerini
hayata geçiriyoruz” dedi. 
HABER MERKEZİ

Narlıdere Belediyesi, temizlik
hizmetlerinin kalitesini artırmak ve
ilçede daha etkin bir çevre temizliği
sağlamak amacıyla araç filosunu
güçlendirmeye devam ediyor. Bu
kapsamda belediyenin hizmet
filosuna kazandırılan, fil olarak da
bilinen 6 adet akülü süpürge
makinesi ile çok fonksiyonlu çöp
toplama taşıyıcısı, Narlıdere
sokaklarında hizmet vermeye
başladı.

Narlıdere Belediye Başkanı
Erman Uzun, Narlıdere'nin her
sokağının daha temiz, daha
düzenli ve daha yaşanabilir olması
için çalıştıklarını ifade ederek,
“Temizlik ekibimizin gücüne güç
katmak için Belediyemizin hizmet
filosuna kazandırdığımız 6 akülü
süpürgemiz ve çok yönlü çöp
toplama taşıyıcımız Narlıdere'mizin
sokaklarına çıktı. Çevreye saygılı,
yüksek hazneli ve tamamen sessiz

çalışan bu akıllı araçlarımız, cadde
ve sokaklarımızın temizliğini daha
hızlı ve daha etkin hale getirecek.
Ayrıca çalışma arkadaşlarımızın da
işini daha kolaylaştıracak.
Narlıdere bizim evimiz.
Narlıdere’mizin her sokağını, her
parkını, her caddesini aynı özenle
korumak için hiç durmadan
çalışmaya, temizlik filomuzu
güçlendirmeye devam ediyoruz”
diye konuştu.  HABER MERKEZİ

Narlıdere’de temizlik vakti

OKYAY: GELECEĞİ BİRLİKTE İNŞA EDECEĞİZ

Uluslararası eleştirel
eğitim zirvesi İzmir’de

Manisa trafiğini rahatlatacak
iki dev kavşak müjdesi
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Vekil Benzer’den
Madımak mesajı
Buca Belediye Başkan Vekili Hüseyin Benzer, 2
Temmuz 1993'te Sivas'ta yaşanan ve Türkiye
tarihine kara bir leke olarak geçen Madımak
Katliamı'nın yıl dönümü dolayısıyla sosyal
medya hesaplarından anlamlı bir mesaj
yayımladı. Katliamın toplumsal hafızadaki
derin izlerine dikkat çeken Başkan Vekili
Benzer, mesajında laiklik, eşit yurttaşlık ve bir
arada yaşama iradesine vurgu yaptı. Sivas'ta
33 aydın, sanatçı ve iki otel görevlisinin
yaşamını yitirdiği facianın yıl dönümünde
kamuoyuna seslenen Başkan Vekili Hüseyin
Benzer, yaşanan trajedinin sadece geçmişe ait
bir acı olarak değerlendirilemeyeceğini,
toplumsal barışa yönelmiş ağır bir saldırı
olduğunu belirtti. HABER MERKEZİ 

Genç Yaka 
gençlerin gözdesi
Karşıyaka Belediyesi oyun, sosyalleşme ve
çalışma alanlarını bir arada sunan Genç
Yaka’da gençleri birbirinden renkli
etkinliklerle buluşturmaya devam ediyor. Bu
kapsamda merkezde; gençlerin bilgi
birikimlerini geliştirmek, takım çalışmasını
teşvik etmek ve sosyal etkileşimi artırmak
amacıyla bilgi yarışması düzenlendi.
Gerçekleşen yarışmada, 15-24 ve 25-34 yaş
kategorilerinde iki kişilik takımlar kıyasıya
mücadele etti. Genel Kültür Turu, Görsel ve
Video Soruları Turu, Karşıyaka ve Kent
Kültürü Turu ve Risk Turu olmak üzere toplam
4 etaptan oluşan yarışma sonunda dereceye
girenlere çeşitli armağanlar verildi.
YASİN ÇETİN
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Menemen’de çocuklar
kuralları öğreniyor
Menemen Belediyesi tarafından geçtiğimiz
aylarda hizmete açılan Trafik Eğitim Parkuru,
kısa sürede ilçenin en çok ilgi gören eğitim
alanlarından biri haline geldi. 15 bin
metrekarelik Asarlık Gençlik Merkezi yerleşkesi
içerisinde bulunan parkurda, 7-12 yaş arasındaki
çocuklara trafik kuralları uygulamalı olarak
öğretiliyor. Program kapsamında her öğrenci
haftada bir gün olmak üzere toplam dört ders
alıyor. Yaklaşık bir ay süren eğitimlerin sonunda
trafik işaretleri, levhalar ve kurallara uygun
şekilde araç kullanmayı başaran çocuklara
başarı sertifikası veriliyor.
Trafik Eğitim Parkuru Eğitmeni Betül Kardaş,
eğitimlere gösterilen ilgiden memnun
olduklarını belirterek şunları söyledi: "7-12 yaş
grubundaki çocuklarımıza eğitim veriyoruz. Her
öğrencimiz toplam dört ders alıyor. Haftada bir
gün yarım saat süren derslerle çocuklarımız
yaklaşık bir ay boyunca eğitim görüyor.
Eğitimlerin sonunda trafik kurallarını, levhaları
ve güvenli sürüş kurallarını doğru şekilde
uygulayan öğrencilerimize sertifikalarını
veriyoruz. " RECEP SANKAYA



Sivas’ta 2 Temmuz 1993'te düzenlenen
Pir Sultan Abdal Şenlikleri sırasında,
Madımak Oteli'nin yakılarak 33 kişinin
hayatını kaybettiği Sivas Katliamı’nın
33'üncü yılında yaşamını yitirenler, Sivas’ta
anıldı. Program dün sabah saat 10.00’da
Hacı Bektaş Veli Anadolu Kültür Vakfı ve
Pir Sultan Abdal Kültür Derneği toplanma
noktalarından yürüyüşle başladı.

Anma programına katılan CHP Grup
Başkanı Özgür Özel’e CHP Grup
Başkanvekili Murat Emir, parti
milletvekilleri ve partililer eşlik etti. Özel,
Sivas Madımak'ta çocukları Koray Kaya ve
Menekşe Kaya'yı kaybeden İsmail Kaya ile
yan yana "CHP Sivas İl Örgütü" yazılı
pankartın arkasında yürürken, sık sık
"Sivas’ın ateşi sönmeyecek", "Sivas’ı
unutma, unutturma", "Kurtuluş yok tek
başına ya hep beraber ya hiçbirimiz"
sloganları atıldı.

‘Utanç müzesi olmalı’
Yürüyüş sırasında ANKA Haber

Ajansı'na konuşan Özel, "Sivas'ta yanan
ateş sönmedi. Adalet sağlanmadı. İnsanlığa
karşı işlenen bu büyük suç maalesef zaman
aşımına uğratıldı. Firardakiler yakalanmadı,
cezaevindekiler affa uğradı ve o günkü ateş
hala daha Sivas'ta yanıyor. 30'uncu yılında
buradaydım, 31'inci yılında genel başkan

olarak buradaydım. Sivas, CHP Genel
Başkanı'nın burada olmasını çok önemsiyor.
O sözü ilk yıldan beri tutuyoruz, tutmaya
devam edeceğiz. Madımak'ın mutlaka utanç
müzesi olması gerekiyor. İnsanlığa karşı
suçların zaman aşımına uğramaması
gerekiyor ve bu katliamın da insanlığa karşı
suç olarak kabul edilmesi, her türlü zaman
aşımından muaf olması gerekiyor. Zaten
imzaladığımız uluslararası anlaşmalar da
bunu gerektiriyor. Hükümet onun gereğini
yapmıyor" ifadesini kullandı.

Madımak Oteli'nin önünde sonlanan
yürüyüşün ardından Özel ve

beraberindekiler yaşamını yitirenler için
saygı duruşunda bulunuldu. Saygı
duruşunun ardından Özel, otel önünde Pir
Sultan Abdal Kültür Derneği Genel Başkanı
Cuma Erçe ile beraber açıklamalarda
bulundu. Özel, şunları kaydetti: "33 yıldır
burada bir kor ateş yanıyor. Bu ateşin
sönümlenmesi adalete kavuşulmasıyla
mümkün. Ancak 33 yıldır ailelerin adalet
arayışı devam ediyor. Bugün genel
başkanlarımız Madımak Utanç Müzesi diye
bir tabelayı oraya yapıştırdılar. Biz bu
konuda bunun devlet tarafından resmen
buranın bir utanç müzesi olarak kabul

edildiği ve 2 Temmuz'un bir utanç günü
olarak kanunlaştığı güne kadar
mücadelemizi bu konuda sürdüreceğiz.
Daha önce bu konuda Meclis’te çeşitli
çalışmalarımız, girişimlerimiz, kanun
tekliflerimiz oldu. Madımak'ta yaşananları
bir insanlık suçu olarak görmeyen, zaman
aşımından yararlandıran, firarileri
bulmayan, yıllarca kırmızı bültenle
arananların evinde vefat ettikten sonra
buralarda olduğunun farkına varan ve
davanın düştüğü, tahliyeler söylendiğinde
bunun olumlu bir gelişme olarak ifade edip
‘vatana millete hayırlısı olsun’ diyenlerin
iktidarı son bulduğunda buraya bu tabela,
altında devletin resmi mührünün de
bulunduğu şekilde kalıcı olarak asılacak. 2
Temmuz da bir utanç günü olarak anılacak."

Karanfil bırakmadı
Konuşmasının ardından otel önüne

karanfil bırakmak için katliamda hayatını
kaybeden ailelerin yanına giden Özel,
ailelerin otel utanç müzesi olana kadar
anmalarda otel önüne karanfil bırakmama
kararı doğrultusunda karanfil bırakmadı.
Ailelerle sohbet eden Özel, "Benden söz
burası utanç müzesi olduğu gün hep birlikte
tabelayı asacağız. O gün bu tabela asılana
kadar buraya karanfil koymayacağız" dedi.
HABER MERKEZİ

İYİ Parti, Madımak Katliamı'nın 33. yılı
dolayısıyla "Madımak'ta yakılan yalnızca
bir otel değil; canlarımız, vicdanımız ve
Cumhuriyetimizin ortak değerleriydi.
Hayatını kaybeden vatandaşlarımızı
rahmetle anıyoruz" açıklamasını yaptı. İYİ
Parti'nin sosyal medya hesabından
Madımak Katliamı'na ilişkin bir video
paylaşıldı. Videoya, "2 Temmuz 1993'te

Madımak'ta yakılan yalnızca bir otel
değil; canlarımız, vicdanımız ve
Cumhuriyetimizin ortak değerleriydi...
Hayatını kaybeden vatandaşlarımızı
rahmetle anıyoruz.
#UnutMADIMAKlımda" notu düşüldü.
İYİ Parti Genel Başkanı Müsavat
Dervişoğlu da paylaşımı retweet etti.
HABER MERKEZİ

İYİ Parti'den 2 Temmuz
paylaşımı: UnutMADIMAKlımda

SİVAS KATLİAMI'NDA HAYATINI KAYBEDENLER ANILDI

CHP İzmir Milletvekili Sevda Erdan
Kılıç, yazılı açıklama yaparak 2 Temmuz
1993’te Sivas Madımak Oteli’nde yakılarak
katledilen aydınları, sanatçıları ve canları
andı. Sivas Katliamı davasında faillere
yönelik af kararlarının ve zaman aşımı
uygulamasının Türkiye’nin vicdanında
kapanmayan bir yara olduğunu belirten
Kılıç, Madımak Oteli’nin bir an önce
“Utanç Müzesi”ne dönüştürülmesi
gerektiğini vurgulayarak, “Sivas Katliamı
yalnızca geçmişte kalmış bir acı değil;
adalet sağlanmadıkça bugünü de yaralayan,
geleceği de gölgeleyen insanlığa karşı
işlenmiş bir suçtur” dedi.

Kılıç, şunları kaydetti:

‘Utanç meşalesi’
“İnsanlık tarihi boyunca ateş,

medeniyeti ve aydınlanmayı simgelemiştir;
karanlığı dağıtmak için yakılır. Sivas’ta ise
insanlık dışı bir cehalet, ateşi karanlığı
koyulaştırmak ve ışığı boğmak için
kullandı. Aydınları yakarak toplumu

karanlığa gömebileceklerini düşünen
zihniyet, arkasında hiç sönmeyecek bir
utanç meşalesi bıraktı. 2 Temmuz 1993’te
Madımak’ta yakılan yalnızca bir otel
değildi. Yakılmak istenen; laik
Cumhuriyet’in aydınlık birikimi,
farklılıklarla bir arada yaşama iradesi,
Alevilerin eşit yurttaşlık talebi, sanatın
özgür sesi, düşüncenin onuru ve insanlığın
ortak vicdanıydı.”

Sivas Katliamı davasında verilen zaman
aşımı kararının ve faillere yönelik af
uygulamalarının kabul edilemez olduğunu
belirten CHP’li Kılıç, “Sivas Katliamı,
herhangi bir adi suç gibi değerlendirilemez.
Bu katliam, insanlığa karşı işlenmiş bir
suçtur. İnsanlığa karşı suçlarda zaman aşımı
olmaz, olamaz.”

Kılıç, Madımak Oteli’nin “Utanç
Müzesi”ne dönüştürülmesi gerektiğini
vurgulayarak açıklamasını şöyle sürdürdü:

“Madımak, sıradan bir bina değildir.
Madımak, bu ülkenin yüzleşme eşiğidir. O
bina, hafızadan silinmek istenen bir acının

mekanı değil; gelecek kuşaklara ‘bir daha
asla’ dedirtecek bir yüzleşme alanı
olmalıdır. Madımak Oteli’nin gerçek
anlamda bir Utanç Müzesi’ne
dönüştürülmesi, yalnızca Alevi
yurttaşlarımızın, yalnızca katledilen
aydınlarımızın ailelerinin değil;

demokrasiye, laikliğe, insan haklarına ve
adalete inanan herkesin ortak talebidir. 2
Temmuz’u unutmak, adaletten
vazgeçmektir. Sivas’ı unutmak, insanlığın
ortak vicdanını eksiltmektir. Yitirdiğimiz
canlarımızı saygıyla, sevgiyle ve özlemle
anıyorum..” HABER MERKEZİ

‘Ateş Sivas’ta insanlığın vicdanını yaktı’ 

‘2 Temmuz bir utanç 
günü olarak anılacak’

İBB Davası’nın 61’inci duruşma gününde
savunma takvimi üzerinden başlayan
tartışma, Ekrem İmamoğlu ile mahkeme
başkanı arasında sert bir polemiğe
dönüştü. İmamoğlu, kalan savunmalar
dikkate alındığında ilk celsenin 9
Temmuz’da tamamlanmasının
mümkün olmadığını belirtirken,
mahkeme başkanı takvimde değişiklik
olmayacağını söyledi. Tartışmanın
büyümesi üzerine mahkeme başkanı;
İmamoğlu, avukat Tora Pekin, avukat
Mehmet Can Seyhan ve CHP Milletvekili
Suat Özçağdaş’ın salondan çıkarılması
için jandarmaya talimat verdi. Mahkeme
başkanı, kendisine tepki gösteren CHP
Genel Başkan Yardımcısı Suat
Özçağdaş’a yönelik de “Jandarma
arkadaşlar ne bekliyorsunuz?
Milletvekili ya da izleyici hiç fark etmez.
Dışarı çıkartın. Milletvekili diye burada
her türlüğü soytarılığı yapamazsınız”
diye seslendi. Yaşanan gerginliğin
ardından duruşmaya ara verildi.
CHP İstanbul Milletvekili Suat
Özçağdaş, İBB Davası'nda kendisine
"Milletvekili diye soytarılık yapamaz
burada, alın dışarıya onu" diyen
mahkeme başkanına "Haddini bil,
haddini" diye tepki gösterdi. CHP
Diyarbakır Milletvekili Sezgin Tanrıkulu
ise Adalet Bakanı Akın Gürlek'in
"soytarı" sözünden dolayı mahkeme
başkanı hakkında gereğini yapması
gerektiğini belirterek, "Utanç vericidir,
rezalettir" dedi. HABER MERKEZİ

61. duruşmaya
‘soytarı’ sözü
damga vurdu

CHP Grup Başkanı Özgür Özel, Sivas Katliamı’nın 33'üncü yılında hayatını kaybedenler için düzenlenen
anma programında konuştu. Özel, "2 Temmuz bir utanç günü olarak anılacak" ifadelerini kullandı
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İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanı Ekrem
İmamoğlu'nun gözaltına alınmasının
ardından izinsiz yürüyüş iddiasıyla hakkında
soruşturma yürütülen Muğla Büyükşehir
Belediye Başkanı Ahmet Aras ile bazı ilçe
belediye başkanlarının da aralarında
bulunduğu 26 kişi hakkında "kovuşturmaya
yer olmadığına" karar verildi. 
Muğla Cumhuriyet Başsavcılığı'nca, 19 Mart
operasyonlarının ardından, CHP Muğla İl
Başkanlığı binası önünde yapılan basın
açıklamasının ardından Muğla Adliyesi'ne
yürüyen grupta yer alan Muğla Büyükşehir
Belediye Başkanı Ahmet Aras, Milas Belediye
Başkanı Fevzi Topuz, Menteşe Belediye
Başkanı Gonca Köksal Aras, Ula Belediye
Başkanı Mehmet Caner, Yatağan Belediye
Başkanı Mesut Günay, dönemin CHP Muğla İl
Başkanı Zekican Balcı, eski CHP Muğla
Milletvekilleri Burak Erbay ile Süleyman
Girgin’in de aralarında bulunduğu 26 kişi
hakkında, "kanuna aykırı toplantı ve
yürüyüşlere silahsız katılarak ihtara rağmen
kendiliğinden dağılmama" suçlamasıyla
yürütülen soruşturma tamamlandı.
Savcılık, kovuşturma yapılmasına yer
olmadığına karar verdi.
Kararda, dönemin İl Başkanı Balcı'nın
yaklaşık 700 kişiye yaptığı konuşmanın
ardından grubun adliyeye yürüdüğü, güvenlik
güçlerinin çeşitli noktalarda önlem aldığı,
adliye önünde yaşanan kısa süreli
müdahalenin ardından grubun daha sonra
CHP İl Başkanlığı önüne dönerek dağıldığı
belirtildi. Şüphelilerin ifadelerinde de barışçıl
yürüyüş yaptıklarını, yapılan uyarıları
duymadıklarını ve güvenlik güçlerine zorluk
çıkarmadıklarını beyan ettikleri aktarılan
kararda, Avrupa İnsan Hakları Sözleşmesi,
Anayasa ve Yargıtay içtihatlarına atıf
yapılarak, barışçıl toplantı ve gösteri
yürüyüşlerinin ifade özgürlüğü kapsamında
değerlendirilmesi gerektiği hatırlatıldı.
Somut olayda yürüyüş güzergâhındaki
uyarıların katılımcılar tarafından
duyulduğuna ilişkin tespit bulunmadığı,
adliye önündeki uyarılardan sonra ise
şüphelilerin eylemlerini sürdürdüğüne veya
güvenlik güçlerine direndiğine ilişkin delil
elde edilemediği kaydedilen kararda, bu
gerekçelerle şüpheliler hakkında kamu adına
kovuşturmaya yer olmadığına karar verildiği
bildirildi. HABER MERKEZİİ

19 Mart protestoları 
soruşturmasında Aras 
hakkında takipsizlik



İzmir Büyükşehir Belediyesi
(İzBB) iştiraklerinden İZULAŞ
A.Ş.'de örgütlü Belediye İş
Sendikası, Toplu İş Sözleşmesi'ndeki
(TİS) bazı maddelerin anlaşmazlığa
düşmesi gerekçesiyle bugün grevi
oylayacak. Belediye İş Sendikası ile
İzBB'nin adına TİS masasına oturan
Sosyal Demokrat Kamu İşverenleri
Sendikası (SODEMSEN) arasındaki
anlaşmazlık, verilen yüzde 16.30
oranındaki teklifte yaşandı. Bu teklifi
kabul etmeyen işçiler bugün sandık
başına giderek 'grev oylaması'
yapacak. 

800 işçi iş bırakacak
Bu grev kararı, işçilerin alacağı

ortak kararla netleşecek. Sandıktan
çıkacak karar, grev olursa İZULAŞ'ta
800 işçiyle 300 otobüs ulaşımdan
çekilecek. Bu doğrultuda sadece
otobüsler değil, atölye çalışanları,
teleferik emekçileri ve BİSİM
emekçileri de greve çıkmış olacak.
Bu grevle İzmir'in hayat
damarlarından biri tıkanmış olacak. 

Grev ilanı
Belediye İş Sendikası işçileri,

sendika yöneticileriyle birlikte 'grev
ilanı'nı asmış; 60 günlük süre
tanımıştı. O süre doldu. Sendikanın 2
No'lu Şube Başkanı Savaş Atalay,
gerekli görüşmelerin yapıldığını
belirterek, "Görüşmelerden çıkacak

kararı bekliyoruz. Karar veya
bir yanıt gelmezse, son sözü
emekçiler söyleyecek, alanlara
çıkmış olacağız" dedi.

O süre doldu
Sendikanın 60 günlük tanıdığı

süre, 3 Temmuz itibarıyla doldu ve
son sözü emekçiler söyleyecek. Bu
durumda sendikada sandık
kurulacak, emekçiler 'grev' kararıyla
ilgili son sözü söyleyip yine alanlara
çıkacak. 

Teklif kabul edilmedi
İşverenlerin işçiler için verdiği

teklifte ücretlerin ve sosyal hakların
artışında yüzde 16.30'du. Bu teklif

ise sendika işçileri tarafınca kabul
edilmemiş, yetersiz bulunmuştu. Bu
teklif ise otobüs şoförleri, atölye
emekçileri, teleferik işletme
personeli ve BİSİM emekçilerini
kapsıyor. 

Belediye İş Sendikası 3 No'lu
Şube Başkanı Musa Bozkurt yapılan
zam teklifinin yetersiz bulunduğunu
ve bu teklifi kabul etmediklerini
belirtmelerine rağmen herhangi bir
artışın olmadığına dikkati çekerek,
verilen 60 günlük sürenin ise
dolmasıyla oylama işlemine
geçileceğini söyledi. Ayrıca bu
oylamada son sözü yine İZULAŞ
A.Ş. emekçilerinin de söyleyeceğine
dikkati çekti. TURGAY KILIÇ

İZULAŞ’ta grev sinyali

CHP Genel Başkan Yardımcısı Yankı
Bağcıoğlu, Ankara’da yeni tesis edilen
Ayyıldız Karargâhı’na ilişkin yazılı açıklama
yaptı. Bağcıoğlu, Ayyıldız Karargâhı’nın
Türk Silahlı Kuvvetleri açısından komuta-
kontrol ve koordinasyon süreçlerinde
önemli katkılar sağlayabileceğini ifade etti.
Yeni yapılanmanın kuvvetler arası
müştereklik anlayışını güçlendireceğini
belirten Bağcıoğlu, buna karşın her kuvvet
komutanlığının kurumsal gelenekleri ve
işleyiş kültürünün korunması gerektiğine
dikkat çekti.

‘İşleyiş kültürü korunmalı’
Bağcıoğlu açıklamasında, “Ankara’da yeni
tesis edilen Ayyıldız Karargâhı’nın, komuta-
kontrol ve koordinasyon fonksiyonlarının
daha etkin şekilde icra edilmesine ve
kuvvetler arası müştereklik anlayışının
pekiştirilmesine önemli katkılar sağlayacağı
değerlendirilmektedir. Ancak bu yeni
yapılanma hayata geçirilirken, her kuvvet
komutanlığının yerleşik usulleri, kurumsal
gelenekleri ve yıllar içinde oluşmuş işleyiş
kültürü korunmalı; müştereklik
hedeflenirken kurumsal teamüllerden taviz
verilmemelidir” ifadelerini kullandı.
Ayyıldız Karargâhı’nın yapım süresine ilişkin
de değerlendirmede bulunan Bağcıoğlu,
projeye yakın bölgede temeli 17 Eylül
2025’te atılan Dışişleri Bakanlığı Yerleşkesi
inşaatının kısa sürede tamamlanma
aşamasına geldiğini belirterek, stratejik
öneme sahip Ayyıldız Projesi’nin yapım
sürecinin neden bu kadar uzun sürdüğünün
açıklanması gerektiğini kaydetti.
Bağcıoğlu, milli güvenliği ilgilendiren bu
ölçekteki projelerde yalnızca yeni bina inşa
etmenin yeterli olmadığını vurgulayarak,
kamu kaynaklarının önceliklere uygun
kullanılması, askeri personelin ihtiyaçlarının
karşılanması ve askeri alanların stratejik
değerinin korunmasının da aynı derecede
önemli olduğunu ifade etti. HABER MERKEZİ

Bağcıoğlu: Kurumsal
teamüllerden
taviz verilmemeli

CHP Manisa İl Başkanlığı görevinden
MYK tarafından tedbiren görevden alınan
İlksen Özalper ve il yönetimine destek
amacıyla il binası önünde basın açıklaması
yapıldı. Basın açıklamasına il ve ilçe
yöneticileri, ilçe belediye başkanları,
milletvekilleri, kadın ve gençlik kolları
yöneticileri, partililer ve yurttaşlar katıldı.
CHP Grup Başkanı Özgür Özel'in eşi
Didem Özel de basın açıklamasında yer
aldı.

Basın açıklamasında konuşan CHP
Manisa İl Başkanlığı görevinden MYK
tarafından tedbiren görevden alınan İlksen
Özalper, kendisine ulaşan kararı okudu.
Özalper, "Sanmayın ki baba ocağından
ayrılıyoruz, bu bir veda. Bana son günlerde
'geçmiş olsun, üzülme başkanım' diyorlar.
Hiç üzülmüyorum. Üzüldüğüm tek bir şey
var. Yıllarca mücadele ettik. Ben bu partide
belediye meclis üyeliği, il başkan
yardımcılığı, eğitimden sorumlu il
koordinatörlüğü yaptı, milletvekili adayı
oldum ve hep birilerini yukarı taşıyabilmek
için mücadele verdik ve geldiğimiz nokta
bu. İlk defa, yıllar sonra hep birlikte örgüt
mücadelesiyle başardık. Manisa'da ve
Türkiye'de bir tarih yazdık. Ancak tam da
söyledikleri gibi 'hiçbir başarı cezasız
kalmaz' dediler. Kendi içimizden çıkanlar
CHP'yi alaşağı etmek için mücadeleye
başladılar. Biz hiçbir zaman pes etmedik,

pes etmeyeceğiz. Mücadeleden asla
vazgeçmeyeceğiz. Nöbetlerimizi tutmaya
devam ediyoruz. Hep birlikte dayanışmayı
büyüteceğiz. Hep birlikte danışmayı
büyüteceğiz. Hep birlikte çok güzel günler
göreceğiz. Bu bir doğum sancısı. Çok güzel
bir şey doğacak. Sayın genel başkanımız da
dediği gibi 'ya bir yol bulacağız ya bir yol
açacağız'" dedi.

CHP Manisa Milletvekili Vehbi
Bakırlıoğlu da 26 il
yönetiminin görevden
alınmasına tepki
göstererek şöyle
konuştu:

"Bu karalar
bizim için yok
hükmündedir. Biz
bu kararları
tanımıyoruz,
tanımayacağız. Ben
milletvekili olarak
eğer ben kendi irademe,
oyuma, hakkıma sahip
çıkamazsam vatandaşın hakkına sahip
çıkamam. Ben il delegesinin iradesi için
buradayım. Gülşah Durbay'ın, Ferdi
Zeyrek'in hakkını savunmak için burdayız."

“Kabul etmiyoruz”
CHP Manisa Milletvekili Bekir

Başevirgen de şu ifadeleri kullandı:

"Çok net bir şekilde ifade
ediyorum. Mutlak butlan

kararıyla Cumhuriyet Halk
Partisi'nin genel başkanlığına

getirilen kayyum Kemal
Kılıçdaroğlu'nu tanımıyorum, kabul
etmiyorum. Seçilmiş il başkanımız, il
yönetim kurulumuz, il disiplin
kurulumuzun görevden alınmasını kabul
etmiyoruz. Seçilmiş il başkanımız Sayın
İlksen Özalper'dir."

Yunusemre Belediye Başkanı Semih
Balaban da "Güzel günler göreceğiz.
Hiçkimse enseyi karartmasın. Hiç kimse

umutsuzluğa kapılmasın. Umut halktadır,
umut kendimizdedir. Umut genel
başkanımızdadır. Umut halkın
desteğindedir. Hep söylüyoruz. Ya yeni bir
yol bulacağız, ya yeni bir yol açacağız,
iktidardan buluşacağız. Özgür beyin de
sayın Genel Başkanımızın da ilksen
başkanımızın da sonuna kadar yanındayız"
ifadelerini kullandı.

CHP Yunusemre İlçe Başkanı Yalçın
Arcak ve CHP Gençlik Kolları Manisa İl
Başkanı da yaptıkları konuşmalarda karara
tepki göstererek İlksen Özalper ve
yönetimine destek verdi. HABER MERKEZİ

İlksen Özalper: Biz hiçbir zaman
pes etmedik, pes etmeyeceğiz

CHP’li Özlale’den, tutuklu
TEMA gönüllülerine ziyaret

CHP İzmir Milletvekili Ümit
Özlale, NATO Zirvesi öncesinde
Ankara'da düzenlenen operasyonda
gözaltına alınan ardından çıkarıldığı
mahkemece tutuklanan akademisyen
Emel Memiş ve TEMA gönüllülerini
Sincan Kadın Kapalı Ceza İnfaz
Kurumu'nda ziyaret etti. 

Ziyarete ilişkin sosyal medya
hesabından paylaşım yapan Özlale,
şunları kaydetti:

"Emel Hocamızdan ve TEMA
gönüllülerinden selam var… Bugün
haksız yere tutuklanan Doç. Dr. Emel
Memiş'i ziyaret ettim. Emel Hoca
yalnızca akademik literatüre önemli
katkılar sunmuş bir iktisatçı değil,
binlerce öğrencinin hayatına

dokunmuş, düşünmeyi ve sorgulamayı
öğreten kıymetli bir akademisyen.
Yıllardır yoksulluk, gelir dağılımı,
bakım ekonomisi ve karşılıksız emek
üzerine çalışıyor. Özellikle kadınların
ve ailelerin görünmeyen bakım yükünü
ekonominin merkezine taşıyan
araştırmalarıyla, sosyal politikalara ve
iktisat literatürüne önemli katkılar
sundu.

Bize yardımcı olan ceza infaz
koruma memuruna söylediğim gibi
'Emel Hocayı tanısanız, keşke benim
çocuklarım da Emel Hoca'dan ders alsa
derdiniz.' Emel Hoca kendisi gibi
haksız ve akıl dışı gerekçelerle
tutuklanan TEMA gönüllüleriyle aynı
koğuşta kalıyor. Cezaevinde bile

üretmeye, paylaşmaya devam
ediyorlar.

Emel Hoca onlara iktisada giriş
dersleri veriyor. TEMA gönüllüleri de
ona çiçekleri, ağaçları ve doğayı
anlatıyor. Birlikte koğuşun
bahçesindeki ayrık otlarını
temizlemişler, her yere çiçek
dikebilmek için izin istemişler. Yani
hayatı güzelleştirmeyi dışarıda nasıl
başarıyorlarsa, cezaevinde de aynı şeyi
yapıyorlar. Görüşme bitip ayrılırken
infaz memuruna sadece şunu
söyleyebildim: 'Zulüm… Vallahi
zulüm.' O da biliyor. Bu pırıl pırıl
insanlarla beş dakika geçiren herkes,
vicdanı olan herkes, bunun zulüm
olduğunu görüyor." HABER MERKEZİ
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Belediye İş Sendikası emekçilerinin İzBB'ye tanıdığı süre doldu. Yüzde 16.30'luk ücret artışı ve yan haklar
teklifini kabul etmeyen İZULAŞ A.Ş.'de örgütlü emekçiler, son sözü bugünkü oylamada söyleyecek

Tutuklanarak görevden uzaklaştırılan
Seferihisar Belediye Başkanı İsmail
Yetişkin’in ardından gözler 6 Temmuz’da
yapılacak başkanvekili seçimine çevrildi.
Egedesonsöz’ün haberine göre, CHP
grubunda Hüseyin Kocaer, Ahmet Güney,
Hüseyin Okan Ürkez, Köksal Yıldırım ve
Sarper Soylu’nun adaylık için çalışma
yaptığı aktarıldı. Adayın 5 Temmuz’da
yapılacak grup içi önseçimle netleşmesi
bekleniyor. Seferihisar Cumhuriyet
Başsavcılığı tarafından yürütülen
soruşturma kapsamında gözaltına alınan
Seferihisar Belediye Başkanı İsmail
Yetişkin'in de aralarında olduğu 12 kişi
tutuklanmıştı.

Seçim 6 Temmuz’da
İçişleri Bakanlığı, sosyal medya hesabından
yaptığı açıklamada, Seferihisar Belediye
Başkanı İsmail Yetişkin'in görevden
uzaklaştırıldığını duyurmuştu. Kararın
ardından İzmir Valiliği, belediye başkan
vekilinin belirlenmesi için Seferihisar
Belediye Meclisi'nin 6 Temmuz 2026
Pazartesi günü olağanüstü toplanacağını
duyurdu. Seferihisar Belediye Meclisinde
18 CHP’li, 4 AK Partili 1 Zafer Partili meclis
üyesi başkan vekili seçimlerinde oy
kullanacak.

5 aday var
Pazartesi günü gerçekleşecek başkan vekili
seçimleri öncesinde CHP grubunda kulisler
hareketlendi. Birden fazla adayın olduğu
öğrenilirken, Hüseyin Kocaer, Ahmet
Güney, Hüseyin Okan Ürkez, Köksal
Yıldırım ve Sarper Soylu’nun adaylık için
çalışma yaptığı aktarıldı. Başkan vekili
seçimleri için CHP Aydın Milletvekili Evrim
Karakoz bir kez daha görevlendirildi.
Karakoz’un meclis üyeleri ile görüşmelere
başladığı öğrenilirken 5 Temmuz Pazar
günü CHP grubu içinde önseçim yapılacağı
aktarıldı. HABER MERKEZİ

Seferihisar'da aday 
5 Temmuz’daki
önseçimle netleşecek



Her geçen gün artan dükkân maliyetleri
ve personel giderleri, terzi esnafını zorluyor.
Meslekte en son dönemini yaşayan terziler,
artık yama gibi küçük işlerle günlük
ihtiyaçları giderme derdine düştü. Yıllar
önce İzmir’de iğne, iplik ve dikim
makinesiyle bedene uygun pantolon,
gömlek, ceket diken usta terziler; artık yama
yapıyor, küçük işlerle evin giderlerini
karşılamaya çalışıyor. Bazı terziler yıllarca
içinde çalıştığı, emek verdiği, anılarının
olduğu dükkanlarının kira, elektrik ve
personel giderlerini karşılayamayınca dikim
ve tamirat işlerini evlerinde yapmak için
dükkanlarını kapatıyor. Ancak Terziler ve
Konfeksiyoncular Odası Başkanı Mustafa
Güvenli, bu yolun yasal olmadığını
söylüyor.  

Koca çınar terziler
İzmir’in en eski terzilerden

Halil Ölçer ve eşi Mühibbet
Ölçer; meslekte 26 yılı
devirmiş, birlikte dikim,
yama işleriyle bu günlere
gelmişler. Ölçer çifti, Ege
Saati’ne 26 yıllık terzilik
tecrübelerini ve yaşadıkları
sorunları anlattı. Halil
Ölçer, 73 yaşında ve 7
yaşından bugüne terzilik
yapıyor. Eşi Mühibbet Ölçer ise 66
yaşında ve 14 yaşından bu yana tekstil
sektöründe, eşiyle terzilik yapıyor.
Genelde erkek işi tamiratları yaptıklarını
belirten Ölçer çifti, kira gideri, elektrik
faturası ve zam yağmuru altında küçük ve
dar bir dükkanda yaşam savaşı veriyor.
Mühibbet Ölçer, “Yıllar önce yemek
yemek için bile vakit bulamazdık. Ancak
uzun zamandır gelip burada boş
oturuyorum. Bazen ufak tefek işler olsa da

giderim çok yüksek” diye dert yandı. 
Tarihi Kemeraltı Çarşısı’nda esnaflık

yapan Ölçer çifti, Çankaya katlı otoparkın
depreme dayanıksız olması gerekçesiyle
kapatılması ile İZBAN ulaşımında 90
dakikalık aktarmanın kaldırılmasının bölge
esnafı gibi kendilerini de olumsuz
etkilediğine değindi. Mühibbet Ölçer, “Katlı
otopark kapalı olduğu için kimse aracıyla
gelemiyor. Ayrıca İZBAN aktarmada 90
dakikanın ortadan kalkması da yine birçok
yurttaşın bizlere ulaşımını engelliyor,
işlerimizi zora sokuyor” dedi.

Bizde 80, Mısır’da 20 lira
Terziler ve Konfeksiyoncular Odası

Başkanı Mustafa Güvenli de Ege Saati
Gazetesi’ne yaptığı açıklamada, “Atölyeler
bizim için önemli. Atölyelerde onlarca

emekçi çalışıyor. Girdi maliyetlerimiz,
kira ve vergi yükü yüksek. İş

olmayınca bunları ödemek çok
zor. Çünkü bu maliyetleri
ürettiğimiz malın üzerine
koyuyoruz. 50 liraya mal
olacak bir gömleği, biz 80
liraya mal ediyoruz. Ama
Kamboçya ya da Mısır’da bu

gömleği yaptıracak kişi 20 liraya
mal ediyor. O yüzden bize üretim

yaptıran büyük firmalar Kamboçya
gibi ülkelere kaçtılar. İşçinin sigorta

maliyeti 12 bin lira. Bu sıkıntılarımız artık
omuzlarımızda taşınamaz bir yük olmaya
başladı” ifadelerini kullandı.

Kira artışları 
Güvenli, dükkan kiralarına fahiş

artışların da kendilerini olumsuz
etkilediğine dikkati çekerek “Biz elimizden
geleni yapsak da yetkililer bu soruna kesin
ve kalıcı çözümler üretmeli. Onlara da bu

krizi bildiriyoruz. Umarım düzelir diye
bekliyoruz. Yüzde 35 enflasyon oranına
karşı yüzde 100’ün üzerinde kira artışına
gidiliyor. Burada bir dengeleme, adaletli bir
yaklaşım gerekiyor. Bunların denetlenmesi
lazım” diye konuştu. 

İş yok, vergi yok
Oda Başkanı Güvenli, terzilerin artan

maliyetler altında ezildiği için dükkanı
kapatıp evinin bir köşesinde yama, dikim
işlerini yaptıklarını belirterek bu işlemlerin
ise yasal olmadığına vurgu yaptı. Bu
durumda çalışanları tespit edip Maliye
yetkililerine bildireceklerinin altını çizen
Güvenli, ayrıca iş yapmayan esnafın vergi
ödemek zorunda kaldığına da işaret ederek
“Terzilerde bazen fason atölyeci arkadaşlar
da var, evinde bu işi yapanlar da var. Evinin
bir odasını terzihaneye çeviriyor, maliye
kaydı yok, oda kaydı yok. Biz bunları tespit
ettiğimizde Maliye’ye gönderiyoruz. Bu
yapılan bir suç ve kaçak çalışmış oluyor.
Sıkıntımız artan maliyetler; üretim yok
satış da yok. Sadece bekliyoruz. Okullar
kapandı, yine iş yok. İş yapamadığım için

vergimi de ödeyemiyorum. Burada devletin
de zararı var” dedi.

Esnafa kredi desteği
Oda Başkanı Mustafa Güvenli, pandemi

döneminde olduğu gibi bu dönemde de
esnafa can suyu olacak kredi desteğinde
bulunulması gerektiğini belirtti. 
Güvenli, şöyle devam etti: “Çarkın 
dönmesi lazım. Bunun için de esnafa 
bir can suyu kredisi verilmesi iyi olur. 
6 aylık bir kredi ve pandemide olduğu 
gibi bir destek kredisinin ufak esnaf 
için verilmesini talep ediyoruz. Düşük 
faizli veya faizsiz kredi olması esnaf için
hayat kurtarıcı olur. Yoksa bu yılı
atlatamayız.’’ 

Mustafa Güvenli, bir de atölyede çalışan
esnafın yükünün daha fazla olduğunu
söyledi. Birçok esnafın dikiş makinesini bile
hurda maliyetine satışa çıkardığını belirten
Güvenli, sözlerini şöyle noktaladı:
“Atölyelerde çalışanlar dikiş makinelerini
satışa çıkarıyor. Yeni bir makine alsan
dünya para. Bu makineleri hurdaya verip,
dükkanı kapatıyorlar. İçler acısı bir durum.” 

İZKA’dan İzmir’e 4 başlıkta yatırım

İğneden ipliğe gelen zamların, artan maliyetlerin terzileri dükkan kapatmaya, makinesini satmaya kadar
ittiğini belirten Oda Başkanı Güvenli, bu yılı atlatabilmek için esnafa ‘can suyu kredisi’ verilmesini talep etti

AK Parti
öğrenci affını 
TBMM'ye sundu
AK Parti Grup Başkanvekili Özlem Zengin
ve AK Partili vekiller, Yükseköğretim
Kanunu ve Bazı Kanunlarda Değişiklik
Yapılmasına Dair Kanun Teklifi'ni
TBMM'ye sundu. Zengin, sunulan teklifte
üniversitelerle ilişiği kesilen ön lisans, lisans
ve lisansüstü öğrencilerini kapsayan af
düzenlemesinin yer aldığını açıkladı.
Teklifin ayrıntılarını paylaşan Zengin şu
ifadeleri kullandı: 

28 maddelik kanun teklifi
''Bu kanunda pek çok milletvekilimizle
beraber çalıştık. Bu çalışmaları yaparken,
geleceğe dönük olarak da daha fazlayla
çalışmamız gereken konular olduğunu
gördük. Aslında bu teklifi bir başlangıç
olarak görmek lazım. Ekim ayından sonra
da bir kanun teklifimiz daha olacak.
Kanunumuz 28 madde. Mümkün
olduğunca geniş bir af yapmayı konuştuk.
Tek bir kriter var. Daha önceki aflardan
yararlanmamak kaydıyla lisans, ön lisans,
lisans tamamlama, lisansüstü düzeyde
tüm öğrencilerimiz bu aftan
yararlanabilecekler.  4 ay içerisinde ilişikleri
kesilen üniversitelere başvurabilecekler.
Askerlik görevlerinin sona erdiği 2 ay
içerisinde onlar da aftan
yararlanabilecekler.'' HABER MERKEZİ

‘Yama’ sorunlara
merhem olmuyor

TERZİLER VE KONFEKSİYONCULAR ODASI BAŞKANI MUSTAFA GÜVENLİ, EGE SAATİ’NE KONUŞTU
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“Nesini söyleyeyim canım
efendim, gayrı düzen tutmaz
telimiz bizim…”

Bazı sözler vardır; yazıldığı
dönemi aşar, çağları anlatır.
Çünkü insan değişse de dert
değişmez.

Bugün etrafımıza baktığımızda
herkes konuşuyor ama kimse
anlatamıyor. Herkes gülümsüyor
ama kimsenin içi rahat değil.
Kalabalıkların içinde yalnızız,
ekranların içinde kaybolmuşuz.

İşte tam da bu yüzden “Gayrı
düzen tutmaz telimiz bizim” sözü,
bugünün fotoğrafıdır.

Düzen bozuldu çünkü insanın
iç dengesi bozuldu.

Eskiden insanlar ekmeğini
paylaşırdı, şimdi gösterisini
paylaşıyor. Eskiden kusur
örtülürdü, şimdi kusur teşhir
edilerek alkış toplanıyor. Kalpler
birbirine yaklaşmıyor; sadece
telefonlar birbirine bağlanıyor.

Ve en acı dize geliyor:
“Arzuhal eylesem deftere
sığmaz…”
Bugün herkesin içinde

anlatamadığı bir hikâye var.
Geçim derdi, yalnızlık, güven
kaybı, kırılmış dostluklar, yarım
kalmış hayaller… İnsan
konuşmaya başlasa kelimeler
yetmiyor.

Ama türkünün son sözü,
aslında hepimize tutulmuş bir
aynadır:

“Omuzdan kesilmiş kolumuz
bizim.”

Kol sadece bir uzuv değildir;
emektir, dayanaktır, kuvvettir.
Bugün eksilen yalnız paramız
değil; vicdanımız, merhametimiz,
vefamız, sabrımız ve birbirimize
olan güvenimizdir. İşte bizi asıl
sakat bırakan da budur.

Toplum olarak hâlâ yürüyoruz
ama birbirimize tutunacak elimiz
zayıfladı. Sesimiz var ama
gönlümüzün teli akort tutmuyor.

Belki de yeniden sormamız
gereken soru şudur:

Nesini söyleyelim?
Geçim derdini mi, adalet

özlemini mi, yalnızlaşan insanı mı,
yoksa kalabalıklar içinde sessizce
tükenen vicdanlarımızı mı?

Aslında hepsini tek cümlede
anlatmış âşık:

“Arzuhal eylesem deftere
sığmaz…”
Çünkü bazı dertler anlatılmaz;

yaşanır.
Ve bazı türküler sadece

söylenmez.

Necdet Yıldırım

Nesini
söyleyeyim…

Turgay Kılıç
bilgi@egesaati.com.tr

ÖZEL HABER

İzmir Sanayici ve İş İnsanları Derneği,
(İZSİAD) “İzmir Kalkınma Ajansı
Destekleri Hakkında Bilgilendirme” başlıklı
toplantıda üyelerini ve iş dünyası
temsilcilerini İzmir Kalkınma Ajansı Genel
Sekreteri Dr. Mehmet Yavuz ile biraraya
getirdi. Swissôtel Büyük Efes’te
gerçekleştirilen toplantıda yatırım teşvik
sisteminin yeni dönem başlıkları, İzmir’in
desteklenecek yatırım alanları ve yerel
kalkınma desteklerinde izlenecek süreçler
ele alındı.

Toplantının açılış konuşmasını yapan
İZSİAD Yönetim Kurulu Başkanı Alaattin
Yüksel, yatırım teşvikleri ve kalkınma
desteklerinin işletmelerin büyümesi, yeni
yatırımların hayata geçirilmesi ve kent
ekonomisinin güçlenmesi açısından büyük
önem taşıdığını söyledi. 

Değişen ekonomik koşullar içinde
firmaların doğru destek mekanizmalarına
erişebilmesinin iş dünyası için değerli
olduğunu ifade eden İZSİAD Başkanı
Yüksel, “İZSİAD olarak bugün üyelerimizi
iş dünyamız açısından son derece önemli bir

başlık etrafında bir araya getirmekten
büyük memnuniyet duyuyorum.
Yatırım teşvikleri, kalkınma destekleri ve
bölgesel fırsatlar işletmelerimizin büyümesi,
yeni yatırımların hayata geçirilmesi ve
İzmir’in ekonomik gücünün artırılması
açısından büyük önem taşıyor. İzmir
Kalkınma Ajansı Genel Sekreteri Dr.
Mehmet Yavuz’un paylaşacağı bilgilerin,
üyelerimiz ve iş dünyamız adına yol

gösterici olacağına inanıyorum” dedi.

Yerel teşvikler
İzmir Kalkınma Ajansı Genel Sekreteri

Dr. Mehmet Yavuz, sunumunda yatırım
teşvik sistemi içinde yerel kalkınma
desteklerinin yeni dönemde daha görünür
hale geldiğini söyledi. 2026 yılında İzmir’de
desteklenecek yatırım konuları da toplantıda
dört başlıkta paylaşan Yavuz, “Buna göre

aktarma elemanlarının üretimi, deniz
ürünleri kaynaklı fonksiyonel gıda
maddeleri üretimi, Küçük Menderes
Havzası’ndaki ilçelerde doğa temelli turizm
yatırımları ve nitelikli kültür endüstrisi
yatırımları 2026 yılı için desteklenecek
alanlar arasında yer aldı. Her yıl yapılan
değerlendirme toplantısında gelen talep ve
öneriler çerçevesinde revize ediyoruz” diye
konuştu. HABER MERKEZİ
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İzmir Büyükşehir Belediyesi
Afet İşleri ve Risk Yönetimi
Dairesi Başkanlığı öncülüğünde,
afetlere hazırlık çalışmalarını
güçlendirmek ve kurumlar arası
işbirliğini artırmak amacıyla sivil
toplum kuruluşlarıyla toplantı
düzenlendi. Kültürpark’taki
Meclis Salonu’nda
gerçekleştirilen STK
Koordinasyon ve Afet Dayanışma
Ağı Toplantısı’nda, afetlere
dirençli bir kent oluşturmak için
yürütülen çalışmalar ve işbirliği
olanakları değerlendirildi.
Toplantıya İzmir Büyükşehir
Belediyesi Başkan Vekili Dr.
Zafer Levent Yıldır, Afet İşleri ve
Risk Yönetimi Dairesi Başkanı
Eylem Ulutaş Ayatar, Sosyal
Hizmetler Dairesi Başkanı Ela
Hızlı, Eşrefpaşa Hastanesi
Başhekimi Doç. Dr. Başak
Bayram, İtfaiye Dairesi
Başkanlığı Arama Kurtarma Şube
Müdürü Şenol Dereköy ile sivil
toplum örgütleri temsilcileri
katıldı.

Yol haritaları
İzmir Büyükşehir Belediyesi

Başkan Vekili Dr. Zafer Levent

Yıldır, olası afet ve acil
durumlara yönelik yol
haritalarının hazırlanmasının
büyük önem taşıdığını vurguladı.
İzmir Büyükşehir Belediyesi ile
sivil toplum kuruluşlarının
imkânlarını birleştirerek daha
etkin ve sağlıklı sonuçlar elde
edilmesi gerektiğini belirten
Yıldır, afet anlarında karmaşık
süreçlerin ortaya çıkabildiğine
dikkati çekti. Yıldır, “Bu tür
durumlarda örgütlenme ve
planlama süreçlerini sürekli
güncellemeliyiz. Yine iletişimin
sağlıklı şekilde sağlanması da
önemli. Bazı sivil toplum
kuruluşlarının işi sadece iletişim
sağlamak bile olabilir. Böyle
durumlarda her konu çok önemli
duruma geliyor. Basit, ayrıntı gibi
gördüğümüz birtakım konular
başka sorunlar haline dönüşebilir”
diye konuştu.

İşbirliği olanakları
Afet İşleri ve Risk Yönetimi

Dairesi Başkanı Eylem Ulutaş
Ayatar ise afetlere hazırlık
konusunda yapılacak çalışmaları
değerlendirmenin önemli
olduğunu söyledi. İzmir’i afetlere

dirençli hale getirmek için
çalıştıklarının altını çizen 
Ayatar, “Afetler veya acil
durumları yaşadığımız zaman
biliyoruz ki örgütlü yapılar da
kurumlara destek vermek için
seferber oluyor. Sizlerle farklı
protokollerle işbirliği
içerisindeyiz. İşbirliğimiz 
bundan sonra da sürecek” diye
konuştu.

Afet Koordinasyon Merkezi
(AKOM) Şube Müdürü Ferdi
Gölcük de yaptığı sunumda
bütünleşik afet yönetimi vizyonu
ile hareket ettiklerini söyledi.
Deprem risk yönetimi
kapsamında Deprem Master Planı
hazırlıklarının sürdüğünü
anımsatan Ferdi Gölcük,
mikrobölgeleme, yapı envanteri
ve tsunami gibi çalışmaların
yürütüldüğünü aktardı. Gölcük,
“Orman yangınları diğer şehirlere
göre daha yüksek. Köylere tanker
dağıttık ve bu tanker aracılığıyla
olası yangınlara anında müdahale
edilmesini sağladık. Sizin
varlığınız bize güç veriyor” dedi.

Toplantıda, katılım sağlayan
sivil toplum örgütlerinin görüş ve
önerileri alındı. HABER MERKEZİ

İzmir, afetlere
dirençli kent 
yolunda ilerliyor
Büyükşehir Belediyesi, afetlere karşı daha güçlü ve koordineli bir mücadele

için sivil toplum kuruluşlarıyla aynı masada buluştu. Toplantıda,
depremden orman yangınlarına kadar birçok risk başlığı ele alındı

Ortaca Arıkbaşı kesintisiz 
içme suyuna kavuşacak

İZDOĞA’da TİS imzalandı
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BİNA ONARIMI YAPTIRILACAKTIR
087 GM NO'LU KARARGAH BİNASI ÇATI, ELEKTRİK PANOSU VE ISLAK HACİMLERİN
GENEL ONARIMI YAPIM İŞ yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine
göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden
alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/717900
1- İdarenin
1.1. Adı :HAVA TEKNİK OKULLAR KOMUTANLIĞI ADNAN 

MENDERES HAVA MEYDAN KITA KOMUTANLIĞI
1.2. Adresi :A.MENDERES HAVA MEYDAN KITA K 

MENDERES/İZMİR
1.3. Telefon numarası :02322816228-4090
1.4. İhale dokümanının görülebileceği
ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :30.07.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres :HAVA EĞİTİM KOMUTANLIĞI İHALE KOMİSYON 

BAŞKANLIĞI GÜZELYALI/İZMİR
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı :087 GM NO'LU KARARGAH BİNASI ÇATI, ELEKTRİK 

PANOSU VE ISLAK HACİMLERİN GENEL ONARIMI 
YAPIM İŞ

3.2. Niteliği, türü ve miktarı :ÇATI,ELEKTRİK PANOSU VE ISLAK HACİMLERİN 
GENEL ONARIMI YAPIM İŞİ
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :ADNAN MENDERES MEYDAN KITA KOMUTANLIĞI
3.4. Süresi/teslim tarihi :Yer tesliminden itibaren 45 (KırkBeş) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 gün içinde

yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. İsteklinin alt yüklenicilere yaptırmayı düşündüğü işlerin listesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif edilen
bedelin % 75 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyi-
mini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sö-
zleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde,
ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli
mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenle-
nen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu
gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçek-
leştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Ka-
nununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan
şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik
eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak
mühendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
İhale konusu iş veya işin bölümleriyle nitelik ve büyüklük bakımından benzerlik gösteren,
aynı veya benzer inşaat usul ve tekniği gerektiren, tesis, makine, teçhizat ve diğer ekip-
man ile mali güç, ihtisas ve organizasyon gerekleri itibariyle benzer özellikteki işler.
11.06.2011 tarihli 27961 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan Yapım İşlerinde Benzer İş Gru-
pları Tebliği Ek'inde yer alan: B III Grubu Benzer iş sayılacaktır.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonucunda, üz-
erine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 30 (Otuz) takvim günüdür.
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Büyükşehir Belediye Başkanı
Ahmet Aras’ın il genelinde içme suyu
hatlarının yenilenerek yaşanabilecek
kesinti sürelerinin en aza indirilmesi
yönündeki talimatları doğrultusunda,
yatırımlarına devam eden Muğla
Büyükşehir Belediyesi Su ve
Kanalizasyon İdaresi (MUSKİ) Genel
Müdürlüğü çalışmalarına Ortaca ilçesi
Arıkbaşı Mahallesi’nde devam ediyor.
Bu kapsamda vatandaş arazisinden
geçen eski hatlar çapları büyütülüp yol
kenarına alınarak yenileniyor.

MUSKİ Genel Müdürlüğü ekipleri,
Ortaca’nın Arıkbaşı Mahallesi’nde
içme suyu altyapısını yenilemek
amacıyla 4 bin 500 metrelik hat
çalışmasına başladı. Uzun yıllardır
vatandaşlara ait özel arazilerden geçen
mevcut içme suyu hatları, arızalara
müdahalede erişim sorunlarına neden
olurken, tarım arazilerinde de
olumsuzluklar yaşanmasına yol
açıyordu. Ayrıca ekonomik ömrünü
tamamlayan ve çapları yetersiz kalan
hatlar, özellikle yoğun kullanım
dönemlerinde oluşan basınca
dayanamayarak sık sık arızalanıyordu.

Bu kapsamda yürütülen
çalışmalarla mevcut içme suyu hatları
daha büyük çaplı borularla
yenilenirken, hatlar yol güzergâhlarına

taşınarak arızalara müdahalenin daha
kolay yapılması sağlanıyor. Özellikle
yaz aylarında artan su tüketimine bağlı
olarak oluşan basıncın etkilerinin
azaltılması ve arızaların önüne
geçilmesi hedefleniyor. 

Başkan Aras’a teşekkür
Çalışmanın tamamlanmasıyla su

kesintilerinin son bulacağını söyleyen
Arıkbaşı Mahalle Sakini Mehmet Kuş,
“Çalışma tamamlandığında kesintisiz
içme suyuna erişeceğiz. Büyükşehir
Belediye Başkanımız Ahmet Aras’a,
MUSKİ Genel Müdürlüğü’ne teşekkür
ediyoruz” dedi.

Yürütülen çalışmayla ilgili
memnuniyetini ifade eden Arıkbaşı
Mahallesi Muhtarı Mutlu Temel Tekin,
“Mahallemizde oldukça eski bir altyapı
bulunuyordu.  Eski olduğu için sürekli
patlaklar yaşanıyordu. Yapılan bu
çalışma bizim için büyük bir ihtiyaçtı.
Bu çalışmalar tamamlandıktan sonra bir
daha su kesintisi yaşayacağımızı
düşünmüyoruz. Başta Büyükşehir
Belediye Başkanımız Ahmet Aras
olmak üzere, MUSKİ Genel
Müdürümüz Yılmaz Şengül’e ve emeği
geçen tüm ekiplere şahsım ve mahallem
adına teşekkür ederim” diye konuştu.
HABER MERKEZİ

İzmir Büyükşehir Belediyesi'nin
şirketlerinden İZDOĞA A.Ş.'de
yaklaşık 3 bin 300 işçiyi
kapsayan 2026-2028
dönemine ilişkin
toplu iş sözleşmesi
(TİS), önceki gece
saatlerinde
tarafların
uzlaşmasıyla
imzalandı.

İzmir Büyükşehir
Belediyesi bürokratları ile
TÜRK-İŞ'e bağlı Belediye-İş Sendikası

İzmir 2 No'lu Şubesi arasında yürütülen
görüşmeler anlaşmayla

sonuçlandı.  STaraflar,
arabuluculuk sürecinde

uzlaşma
sağlayamayınca
dosya Yüksek
Hakem Kurulu'na
(YHK) taşınmıştı.

Ancak YHK, iş
kolunun grev yasağı

kapsamında bulunmadığını
belirterek dosyayı iade etmişti.

Bunun üzerine Belediye-İş Sendikası

İzmir 2 No'lu Şubesi yasal grev sürecini
başlatacağını açıklamıştı. Edinilen
bilgilere göre, işçilerin maaşlarına ilk
altı ay için yüzde 16.30 oranında zam
yapılacak. Sözleşmenin ikinci, üçüncü
ve dördüncü altı aylık dönemlerinde ise
ücretler, enflasyon oranına ilave olarak
1 puan artırılacak. Sosyal haklara da
değişen oranlarda zam yapıldı. TİS
sürecinde krize neden olan 'Pazar İzni'
ise sözleşmede korundu. İmzalanan
sözleşmenin mali ve sosyal haklara
ilişkin ayrıntıları ise henüz açıklanmadı.
HABER MERKEZİ
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ÇİFTÇİLERİN ÜRÜNLERİ, TOPRAKTAN TEZGAHA DENETLENEREK SATILIYOR

İzmir Büyükşehir Belediyesi’nin halkı sertifikalı
organik ürünlerle buluşturduğu Ekopazar İzmir,
Bostanlı ve Balçova’da güvenli gıdaya ulaşmak
isteyen İzmirlileri ağırlıyor. Ekolojik Tarım
Organizasyonu Derneği (ETO) iş birliğiyle 17
yıldır faaliyet gösteren Ekopazar İzmir’de satışa
sunulan organik sertifikalı ürünler, İzmir
Büyükşehir Belediyesi, İzmir İl Tarım ve Orman
Müdürlüğü, ETO Derneği ve ilçe belediyeleri
tarafından topraktan tezgâha kadar denetleniyor.
Mevsim sebze ve meyvelerinin yanı sıra organik
zeytinyağı, bakliyat, kuruyemiş ve kişisel bakım
ürünleri gibi birçok ürün organik olarak tezgâhlarda
yer alıyor. Pazara ilgi sabahın erken saatlerinden
itibaren başlıyor. 17 yıldır düzenli olarak alışveriş
yapan müşterilerin yanı sıra ilk kez pazara gelen

İzmirliler de çocukluklarındaki kokulu ve lezzetli
meyve ile sebzelerin tadını yeniden keşfediyor.
İzmir Büyükşehir Belediyesi’nin 2010 yılında
başlattığı “Organik Tarımda Sürdürülebilir Bir
Örnek: Yarımada’da Organik Tarım Projesi”
kapsamında, tarımda kimyasal kullanımını
tamamen bırakarak organik üretime geçen 12
üretici, büyük emekle ürettikleri sertifikalı ürünleri
salı günleri Balçova Kızılkanat Parkı’nda, cuma
günleri ise Bostanlı Kapalı Pazaryeri’nde
tüketicilerle buluşturmaya devam ediyor.

‘Sağlıklı besleniyoruz’
Ekopazar İzmir’in kurulduğu ilk günden beri
alışveriş yaptığını belirten Devrim Deniz Dalgıç,
“17 yıldır geliyorum. Her şeyden önce ürünler

sağlıklı. Güveniyoruz. Organik olup olmadığına
dair soru bile bizim için gereksiz. Kontrol için
numune alındığına da zaman zaman şahit oluyoruz.
Buradaki çiftçi kardeşlerimizle güzel bir bağımız
oluştu. Hatta bazı üreticilerin tarlalarını ziyaret
ettik. Bu pazarın ürünleri lezzet açısından gerçekten
çok üstün. Kışın aldığım kerevizin kokusu bile çok
farklı oluyor. Güveniyoruz, içimize siniyor, sağlıklı
besleniyoruz. Pazarın ve çiftçilerin desteklenmesini
istiyoruz” diye konuştu.
İlaçlı tarım ürünlerine karşı alerjik reaksiyon
gösteren minik Nil’in annesi Cemile Sarıoğlu,
“Mümkün oldukça zaman bulduğum her fırsatta
gelmeye çalışıyorum. Özellikle kızım için buraya
geliyorum. Çeşitlilik yeterli ve güzel” dedi.
HABER MERKEZİ

Büyükşehir Belediyesi’nin öncülüğünde kurulan ve  organik ürünlerin satıldığı Ekopazar
İzmir, halkı güvenli gıdayla buluşturuyor. Ürünler, topraktan tezgaha kadar denetleniyor

Gençlik ve Spor Bakanlığı'nın
ücretsiz GSB Gençlik Kampı
kapsamında Antalya'ya
gitmeye hak kazanan Aydınlı
32 genç yola çıktı.
Gençlik ve Spor Bakanlığı
koordinesinde ülke genelinde
gerçekleştirilen GSB Gençlik
Kampı'na başvuru yapan
Aydınlı 32 genç, Antalya Kampı
için yola çıktı. Aydın Gençlik ve
Spor İl Müdürlüğü Aydın
Gençlik Merkezi koordinesinde
bir araya gelen gençler, hem
yeni deneyimler yaşayacak
hem de Antalya'yı yakından
tanıyacak. Düzenlenen deniz
ve doğa kampları tamamen
ücretsiz olarak
gerçekleştirilirken kamp
içerisinde yapılan müzik,
tiyatro, halk oyunları, el
sanatları, havuz deniz ve spor
etkinliklerinin yanı sıra gençler
gezilerle de Antalya'yı

yakından tanıma fırsatı
bulacak.
Kampa ilk kez katıldığını ve
heyecanlı olduğunu ifade eden
gençlerden Elif Bilge; "Gençlik
kampına ilk kez katılıyorum.
İlk kez katılacağım gençlik
kampının Antalya olması,
benim için çok heyecan verici
bir deneyim. Çok güzel
geçeceğine inanıyorum. Yeni
bağlar kuracağıma, yeni şeyler
deneyimleyeceğime
inanıyorum. Çok
heyecanlıyım" dedi.
Kampa ikinci kez katıldığını
ifade eden Asrın Kocabıyık da
"Geçen sene Hatay kampına
gitmiştim. Bu sene de
Antalya kampına gidiyorum.
Bütün arkadaşlarımı da
bu güzel deneyimi elde
etmeleri için başvurulara
katılmalarını istiyorum"
ifadelerini kullandı. İHA

Denizli'nin Honaz ilçesinde bu yıl 48'incisi
düzenlenen Geleneksel Kiraz Kültür ve Sanat
Festivali, Aslı Güngör'ün sahne aldığı final
programıyla sona erdi. Festivalin kapanış
gecesinde binlerce vatandaş müzik dolu anlar
yaşarken, çocuk korosunun performansı da büyük
beğeni topladı.
Honaz Belediyesi tarafından organize edilen 48.
Geleneksel Honaz Kiraz Kültür ve Sanat Festivali,
final gecesinde gerçekleştirilen konser programıyla
tamamlandı. Kapalı Pazar Yeri'nde düzenlenen
etkinliğe Honaz'ın yanı sıra çevre il ve ilçelerden
de çok sayıda vatandaş katıldı.
Festivalin kapanışında sahne alan sevilen sanatçı
Aslı Güngör, seslendirdiği birbirinden sevilen
şarkılarla izleyicilere unutulmaz bir gece yaşattı.
Konser alanını dolduran vatandaşlar, sanatçının
eserlerine hep bir ağızdan eşlik ederek festival
coşkusunu doruğa taşıdı. Renkli görüntülerin
yaşandığı gecede katılımcılar müzik eşliğinde
keyifli anlar geçirdi.

İzleyicilerden tam not
Final programının en özel anlarından biri ise
Honaz Belediyesi Çocuk Korosu'nun sahne

performansı oldu. Minik sanatçılar, Aslı Güngör
ile birlikte seslendirdikleri şarkılarla izleyenlerden
tam not aldı. Festival kapsamında sahne alan
sanatçı Canan Bayram da performansıyla geceye
ayrı bir renk kattı. Kültürel ve sanatsal
etkinliklerde birlik, beraberlik ve dayanışma

mesajları ön plana çıktı. Honaz Belediye Başkanı
Yüksel Kepenek, festivalin ardından yaptığı
değerlendirmede, "Festivalimizin final gecesinde
sevilen sanatçımız Aslı Güngör'ü
hemşehrilerimizle buluşturmanın mutluluğunu
yaşadık." ifadelerini kullandı. İHA

İZDENİZ’de keyifli bir seyahat deneyimi 
İzmir Büyükşehir Belediyesi iştiraki
İZDENİZ, Sakız, Midilli, Sisam (Samos),
İstanköy (Kos) ve Rodos'a yönelik feribot
biletlerini dijital platform üzerinden satışa
sundu. Vatandaşlar, bilet.izdeniz.com.tr
adresi üzerinden Ege adalarına hızlı,
güvenilir ve kolay şekilde bilet alabiliyor.
İzmir'in denizle kurduğu bağı
güçlendirmeye devam eden İZDENİZ, kent
içi deniz ulaşımındaki deneyimini turizm
odaklı hizmetlerle destekliyor. "Rotanı Seç,
Ege Adalarını Keşfet" sloganıyla duyurulan
hizmet kapsamında vatandaşlar, Çeşme,
Bodrum, Kuşadası, Fethiye ve Ayvalık çıkışlı
rotalar üzerinden Sakız, Midilli, Sisam
(Samos), İstanköy (Kos) ve Rodos'a yönelik
biletlerini satın alabiliyor. İZDENİZ, bu
hizmeti "İzmir İZDENİZ Turizm Seyahat
Acentası" unvanı ve 13757 belge

numarasıyla TÜRSAB'a kayıtlı seyahat
acentası aracılığıyla yürütüyor. Böylece Ege
adalarına seyahat etmek
isteyen yolculara,
mevzuata uygun,
güvenilir,
erişilebilir ve
pratik bir bilet
satış kanalı
sunuluyor.
Yolcular, farklı
rotalara ait
sefer
seçeneklerini tek
platform üzerinden
inceleyerek kendilerine en
uygun bileti seçebiliyor.
Ege'nin kültür, tarih, doğa ve denizle iç içe
rotalarını keşfetmek isteyenler için

bilet.izdeniz.com.tr, feribot bileti satın alma
sürecini hızlı ve kolay hale getiriyor.

Kullanıcılar, dijital platform
üzerinden seyahat planlarını

oluşturabiliyor ve adalara
uzanan rotalar için bilet

işlemlerini kısa sürede
tamamlayabiliyor.
İZDENİZ, bu hizmetle
yalnızca ulaşım
seçeneklerine erişimi

kolaylaştırmakla
kalmıyor, aynı zamanda

İzmir'in deniz turizmi
potansiyeline de katkı sunuyor.

Denizle yaşayan bir kent olan
İzmir'den Ege adalarına uzanan bu hizmet,
yolculara keyifli bir seyahat deneyimi
sunuyor. HABER MERKEZİ
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HABER MERKEZİ

Aydınlı gençler
kamp yapacak

Ekopazar İzmir
halkla buluşuyor

Kiraz festivali konserle final yaptı 
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